
Očkování v kraji
pokračuje. Počátkem
března bude fungovat
sedm očkovacích
center
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Zájemci o vakcínu z řad seniorů 80+ a od pondělí i 70+ se mohou po registraci a rezervaci
nechat  naočkovat  proti  covid-19  v  Liberci,  Jablonci  nad  Nisou,  České  Lípě,  Jilemnici  a
Semilech. Nově také na očkovacích místech v nemocnicích v Turnově a Frýdlantu.

„Vakcína byla zatím podána více než šesti tisícům seniorů ve věku 80+. Pedagogy jsme začali očkovat
v pilotním projektu již tento týden. Nečekali jsme na nic. Pokud chceme, aby se co nejdřív otevřely
školy, pak by bylo moudré, aby právě pedagogové byli co nejdříve proočkováni oběma dávkami,“
uvedl hejtman Martin Půta.

Registrovaní zájemci, kteří již mají termín očkování, dostanou vakcínu v liberecké budově D
Krajského úřadu Libereckého kraje, v Jablonci nad Nisou v městské sportovní hale, v České Lípě
v kulturním domě Crystal a v Jilemnici a Semilech v tamních nemocnicích. K těmto centrům
přibude  počátkem  března  také  očkovací  místo  v  nemocnici  ve  Frýdlantě  a  v  turnovské
nemocnici.

„Příští  týden  bychom  měli  podat  5.800  dávek  vakcíny  Pzifer/BionTech,  kterou  aplikujeme
v očkovacích centrech. AstraZeneca je určena pro učitele, kterých je v kraji téměř devět tisíc. Této
vakcíny  bychom  měli  proočkovat  2.400  osob.  Celkem  by  mělo  být  v  prvním  březnovém  týdnu
naočkováno 8.200 osob,“ řekl radní pro zdravotnictví Vladimír Richter.

Registrace  a  následná  rezervace  termínu  i  místa  očkování  se  provádí  v  celorepublikovém
Centrálním rezervačním systému (CRS). S online vyplněním zájemcům pomohou na telefonní
lince 1221 nebo na krajské krizové telefonní lince 800 880 066, která je v provozu od pondělí do
pátku od 8 do 16 hodin. Kdo se může začít přihlašovat do CRS je určeno Národní strategií



očkování proti nemoci covid-19.

Centrální rezervační systém v posledních dnech neumožňoval rezervaci termínu očkování v
Nemocnici s poliklinikou Česká Lípa. Technický problém by měl být během dneška odstraněn.
V sobotu 27. února 2021 by zájemci o očkování v českolipské nemocnici měli mít volných a
k rezervaci připravených tisíc termínů, na které se mohou přihlašovat.


